
Alajärven metsästysseura r.y. 
Talvikokouksen pöytäkirja 
Aika 28.3.2024 klo 18.00 – 19.25 
Paikka Levijoen hiihtomaja 
 
Kokouksen avaus 
 Puheenjohtaja avasi kokouksen 
  
 
1§  Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

 
Valittiin puheenjohtajaksi Mauri Penninkangas, sihteeriksi Matias Yli-Mannila ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Kari Sippola sekä Paula Sippola. 

  
2§ Todetaan kokouksen laillisuus. 

Kutsu kokoukseen vähintään 7 pv ennen kokousta 
 Kokouskutsu on julkaistu 20.3 Torstai lehdessä 
 
 Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
3§ Hyväksytään työjärjestys. 
  
 Hyväksyttiin työjärjestys 
 
4§ Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto edelliseltä vuodelta 

ja päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta. 
 
 Esitettiin toimintakertomus sekä tilinpäätös vuodelta 2023 ja vahvistettiin tilinpäätös 
 
5§ Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 
 Päätös: Myönnettiin vastuuvapaus 
 
6§ Toimitetaan hallituksen puheenjohtajan vaali 
 Puheenjohtajana on toiminut Mauri Penninkangas 
 
 Päätös: Mauri Penninkangas valittiin puheenjohtajaksi 
  
7§ Toimitetaan hallituksen jäsenten vaali erovuoroisten tilalle. 
 

Sääntöjen mukaan hallitukseen kuuluu puheenjohtajan lisäksi vähintään 6 ja enintään 10 jäsentä 
 
 Erovuorossa ovat Harri Takala, Tuomo Paavola, Jari Toppinen, Jarkko Lampinen 
 

Päätös: Hallitukseen valittiin kaikki erovuorossa olleet uudelleen kahdeksi vuodeksi. Lisäksi 
päätettiin, että viime vuonna hallitukseen valitun Petri Kujanpään tilalle valitaan Otto Ranta 
vuodeksi 2024.  
 
Päätettiin, että hallitus valitsee varapuheenjohtajan keskuudestaan. 
 

 
  
8§  Toimitetaan yhden toiminnantarkastajan sekä tämän varahenkilön vaali. 
 
 Päätös: Toiminnantarkastajaksi valitaan Martti Ranta sekä varalle Esko Keltikangas. 
 
 



 
9§  Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimintavuotta varten, sekä päätetään 

turvalliseen metsästykseen liittyvästä opastuksesta. 
 
 Päätös: Vahvistettiin toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma. (kts. liite) 
 
 
10§  Päätetään yhdistyksen liittymis-, jäsenmaksuista sekä mahdollisen ylimääräisen jäsenmaksun 

suuruudesta sekä vierailevien metsästäjien maksuista. 
 
 Nykyiset maksut ovat: 
 Normaali jäsenmaksu on   40 euroa 
 Maanomistajan jäsenmaksu on   17 euroa 
 Kilpailijajäsenmaksu   15 euroa 
 Liittymismaksu    100 euroa 
 Ampumaradan liittymismaksu  35 euroa 
 Päiväkortti     10 euroa 
 Kausikortti pienpedoille  30 euroa 
 

Päätös: Hyväksyttiin jäsenmaksut entisen suuruisena. 
 

 
11§  Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo- ja menoarvio sekä päätetään toimihenkilöiden palkkioista. 
 
 Vuoden 2024 tulo ja menoarvion loppusumma on 14250 euroa (kts. liite) 
 
 Toimihenkilöiden palkkioiksi esitetään:        
    Puheenjohtaja  200 € 
    Sihteeri   200 € 
    Jäsenrekisterin hoitaja 200 € 
 

Päätös: Hyväksyttiin tulo- ja menoarvio sekä toimihenkilöiden palkkiot 
 

 
12§  Hyväksytään seuran uudet varsinaiset jäsenet, jolloin vähintään (3/4) läsnä olevista seuran jäsenistä 

on oltava hyväksymisen kannalla. (liite koejäsenrekisteristä) 
 
 Päätös: Hyväksyttiin 28 koejäsentä varsinaisiksi jäseniksi 
 
 
13§  Valitaan tarpeelliset jaostot. (alla nykyiset jäsenet) 
 
 Ampumaurheilujaosto:  Voitto Häkkinen, Tarmo ja Eetu Puoliväli ja Pekka Hautamäki 
 
 Hirvikoirajaosto:  Jukka Sippola, Tarmo Puoliväli, Kai-Erkki Ylitalo, Jukka  
     Kuoppala, Ari Hautakangas, Ville Toppinen 
 
 Ajokoirajaosto:   Petri Kujanpää, Raimo Matintupa, Yrjö Kujanpää, Petri   
     Käpyaho, Jouni Hänninen, Tuomas Söder-Kultalahti, Petri  
     Käpyaho 

Riistakolmiojaosto:  Matias Yli-Mannila, Mauri Penninkangas 
 
 Metsäkaurisjaosto:  Topias Söder-Kultalahti, Kari Sippola, Tarmo Ojanperä,  
     Keijo Kiviaho, Jarkko Lampinen, Tuomas Söder-Kultalahti 
 Vesilintujaosto:   Ari Hautakangas, Matias Yli-Mannila, Kauko Lampinen 
 
 Koulutusjaosto:   Tuomo Paavola, Tarmo Puoliväli 



14§  Valitaan seuran edustajat ja heidän varamiehensä piirikokouksiin. 
 

Päätös: Valitaan hallituksen jäsenet ja sihteeri edustajiksi kokouksiin. 
 

   
15§  Päätetään riistanhoitopiirille, riistanhoitoyhdistykselle tehtävistä esityksistä ja osallistumisesta 

sidosryhmien tilaisuuksiin. 
 

Päätös: Ei esityksiä. Sidosryhmien kokouksiin osallistutaan hallituksen toimesta. 
 
 

 
16§  Muut asiat 
  
 Keskusteltiin laskutusten viiveistä ja muista jäsenmaksuasioista. 
 

Päätös: Jäsenmaksujen maksumuistutuksiin lisätään viiden euron suuruinen laskutuslisä. 
 
 
  
17§  Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.25 
 
 
Vakuudeksi 
  Mauri Penninkangas   Matias Yli-Mannila 
 
 
 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ______/______2024 

 
  
 
   Paula Sippola    Kari Sippola 


